(Y-) sl ) 13l s an 1 i av 40 gradl Ayl ASLaa))
LstudJ‘ :k—ﬁ—ud-“ esee ‘;;.M “‘E‘)\‘}}

S es—d: sllsineniit ol )l dslaiay adedll 5,14
$¥) 18 il i
el ESE 1 a3 P10 B0

45
AV LY ol ol Hlall (DY) ) all) SN sl pall Gt Ll

() posd agle S 59 Bl ataal dpall )
adalall 5 5Ll alal (#) Ciys s daganall 3 jLall all () Gia 51 /Y1 J) )

A3l alad) Bl e Jlie g g 5l il Caliall

Lgl ol a8 Gl g 40 (e ST ) ) (5 sm (s Culiall

L5l als oS 1) Gl Jads e las yy) ol

onitaia bl (galate Cayaiall A0l 3ac 8 Uyl

& Sl (53 sia Ll ¢ 5S5 Jalaiasal

JBY) e laaia lalia 48 & Say) Calisal) Gl

Jalaiiee 4038 oL g (g2 ‘..5.'35\ Craall

bl eyl (Bl e ) Jeaiany
dlas b opilliie (gl 3 o (53 liall 54 ) gasall aliall

Ol Gradalall (i o) Sl (il & gana (5 sbun Calial Do ladl 4551 511 (ul8

ASY e 2 Sl Lple (ggimy o (Sas 1 Baladl Ll 931 (pa suie ST

\




2Ll alall (e Jslol 198 g ST1 Zglild hLaLl aliall (L8 5T B9l olad (ra AST el bl 95 g | ulid S 131
- yiuall i3l

oLl Sl ys ey e alind Caiailll sgandl

Ollalite 4y 5) 3 238 Calia 8 Glalad) Gl ) )

A0 AN (e dsgaall LAY (5 LA /G ) sl

gleell JSCE Q mz1

100 [J w05 |a

Jleaiwb AABD = AECD ol &Ll Sy

JJ\@A\M\QA’ )(E\.A:é

20 J 20 |a

b oblgy) Wy LW Cd) Chinzy

b| Lol aa E

H did) Jlust dgl

200 &




2 Sobud X daud el UK (e

c 3 b 3 -

0955 ey Ly i § Lilad o byl 13] ¢ JSAT1 Btlte 2o 39S Coaio
£ @ i Tl cuts o cum @1 Aadill Jlas] ol ) 4150

/
(3,4) / (4.5,2) (3.5,4)

DA = i o AF = 12 iy abill 8,0 D o 13)

8 C 4 b 6 a
: 5 ydilien il Glandl a4 T of s @1 (alas¥1 X < 4o 3x < 12 o813
3x <12 d 3x > 12 c x<4| b x24a
§ LU alad Jobo 0985 O oSa s s yiuol Led 4.6 €M 5 3.1 €M Lea Slis § cnalis Yobs (S 13)
8cm d 7.5cm C 2cm g 1l.6cm | a
A dagme 050 o oSas ¥ ib Lew U8 12,7 Eddia § cnalin Yol oS 13)
37 C 34 b 29 a

L KM sl o iyl s

JL = KM c JL < KM n JL>KM | a
1 gl 4Dl a8 150°= aliile aliaal 0A0A Ll g3l (saa) (b S 1)

15 c 12 B o |a
Foglate (sl JS LY (gl §
360 Lase sene silisee [ p]  omu

Sla Y S sardl (e daliy Le IV 3 sendl (g laal /EIEN J gl
L g 5l Gaalatia Calia g MY (5 )l sie patliad (e
DAY Legie S Caaly ) yladll Olalaia g ladlaia of i A1 ¢Sy (5 ) i

Jalaivus g ouaY) Gillaie Cilia

e




Gthaall g ) [ il disadl

BC? = 42 + 32 ()2l 4yl
BC?=16+9

BC? =25

BC =5

JSé s ABCD o\

BC 32 5é « 48 )55 yila

EF = FG
AX=2X+6
4X-2X =6
2X=6 , X=3

¢ X Aad gl JLA) PNA (e
F
4x 2x+6

5X —14 < 46
5X <60
X <12

(5x— 14)

12

X Jasall qudll e cinas I 2gbal| |

1
BE = (CD + AF)

1
BE = 5(10 + 22)

1
BE =-(32)
BE = 16

SR T AASS (e ) dilal) b s 13 1 el
<10 in

LaS ¢ 22 in 5o Wgia diud) A3kl b
VPRV Bk AL IPRENP - B A g

sl Jlsbi @) dlall JSad! o
SV G WYX
(Dl (g Aidine ) !

y:\-’*ﬁnﬁﬂéj
¢ ol gl

(Ml s 5l (S0 ga ) ) ALY gl




